

ВОСХОДНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ XLI сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

04 июля 2024 год с. Восход № 2/274 - XLI

О внесении изменений в Устав муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», от 21.12.2021 № 414-ФЗ (ред. от 14.03.2022) «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», в целях приведения Устава муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым, утвержденный решением Восходненского сельского совета от 24 ноября 2014 г. №1/23-IV (далее-Устав) в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Крым,

Восходненский сельский совет решил:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Восходненского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым (далее Устав) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 27 части 1 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:
- «27) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;
 - 1.2 Пункт 33 статьи 33 Устава изложить в следующей редакции:
- «33) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым официальной информации;»;
 - 1.3 Абзац 10 пункта 6 части 1 статьи 50 Устава признать утратившим силу.
- 1.4 Абзац 5 пункта 9 части 1 статьи 50 Устава изложить в следующей редакции:

- «- организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;
 - 1.5 Статью 67 Устава изложить в новой редакции:
- «Порядок обнародования и вступление в силу муниципальных правовых актов.»
- 1. Муниципальные нормативные правовые акты муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым вступают в силу в порядке, установленном настоящим Уставом, за исключением нормативных правовых актов Восходненского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.»
- 2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, Муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.
- 3.Иные муниципальные правовые акты подлежат официальному обнародованию в случаях, предусмотренных федеральными законами, законами Республики Крым, настоящим Уставом, решениями Восходненского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым либо самим муниципальным правовым актом.
- 4.Иные муниципальные правовые акты подлежат официальному обнародованию в случаях, предусмотренных федеральными законами, законами Республики Крым, настоящим Уставом, решениями Восходненского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым либо самим муниципальным правовым актом.
- 5. Муниципальные правовые акты, подлежащие официальному обнародованию, должны быть обнародованы не позднее 10 дней со дня их принятия (издания), если иное не установлено федеральными законами, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.
- 6.Муниципальные правовые акты муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым, подлежащие официальному обнародованию, вступают в силу с момента их официального обнародования, если иное не установлено федеральным законом, законом Республики Крым, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.
- 7.Иные муниципальные правовые акты муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым вступают в силу со дня их подписания, если иной срок вступления их в силу не

установлен федеральным законом, законом Республики Крым, настоящим Уставом либо самими муниципальными правовыми актами.

8.Официальным обнародованием муниципального правового акта муниципального образования Восходненское сельское поселение района Республики Красногвардейского Крым, TOM числе заключенного между органами местного самоуправления, является их официальное опубликование.

Официальным обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в сетевом издании: «Красногвардейский район Республики Крым», центр-крыма. рф, ЭЛ №ФС 77-87013 от 01.04.2024.

- 9.Дополнительными источниками обнародования муниципальных правовых актов, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, являются:
- -размещение на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» Эл№ ФС77-72471 от 05.03.2018 (http://pravo-minjust.ru);
- размещение на официальной странице муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым на портале Правительства Республики Крым (voshodnenskoe.rk.gov.ru);

-размещение на стенде в здании администрации Восходненского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым».

- 2. Председателю Восходненского сельского совета главе администрации Восходненского сельского поселения в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», представить настоящее решение на государственную регистрацию в течение 15 дней со дня принятия настоящего Решения в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым.
- После государственной регистрации настоящее решение официальному опубликованию (обнародованию) на официальной странице муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского района на портале Правительства Республики Крым rk.gov.ru в «Красногвардейский район. Муниципальные образования Восходненское сельское поселение», на информационных стендах муниципального образования Восходненское сельское поселение Красногвардейского Республики Крым и на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно телекоммуникационной сети "Интернет" (http://pravo-minjust.ru, http://правоминюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Восходненского сельского совета главу администрации Восходненского сельского поселения.

Председатель Восходненского сельского совета – глава администрации Восходненского сельского поселения

О.П. Кондратюк